



Bralna značka – S knjigo v svet

4. razred

Oblike motiviranja za branje so različne
in učiteljice jih prilagajajo danim možnostim in interesom otrok.

Zato je nekaj razlik v navodilih učiteljic 4.a in 4.b razreda.
Vsi učenci 4. razredov med letom preberejo vsaj 9 knjig.

Ko učenec prebere knjigo, na list (A4 format) ali v zvezek napiše naslov knjige in avtorja ter nekaj misli o vsebini knjige oziroma iz knjige prepíše en odstavek ter ilustrira. Ko učenec prebere celo knjigo poezij izbere tri pesmi in na list (A4 format) ali v zvezek napiše naslov knjige in avtorja ter vse tri pesmi lepo prepíše ter ilustrira. Z vsemi pravnimi poudarki in intonacijo se jih nauči na pamet in jih v šoli deklamira.

Učenec bralno značko osvoji, če prebere **4 knjige proze in 1 knjigo poezije.**

V 4.a beremo

September - 3. 10. Poezija
Oktober - 7. 11. Slovenske ljudske pravljice
November - 5. 12. Martin Krpan
December - 9. 1. Brkonja Čeljustnik
Januar - 6. 2. Kosovirja
Februar - 6. 3. P. Suhodolčan
Marec - 3. 4. Drejček in trije Marsovčki
April - 8. 5. Miki Muster
Maj - 5. 6. knjiga po lastni izbiri

Učiteljica 4.a

Bralna značka v 4.b

Seznam knjig:

PROZA

Priporočeno:

France Bevk: eno izmed: GRIVARJEVI OTROCI ali PESTRNA
ali PASTIRCI

Izbereš lahko še:

Josip Vandot: KEKČEVE ZGODBE - eno daljšo slikanico

Ivo Zorman: DEKLICA IZ MIHOVEGA MLINA

Josip Ribičič: NANA, MALA OPICA

Bogomir Magajna: BRKONJA ČELJUSTNIK

Bogdan Novak: ROPARSKI VITEZ

F. S. Finžgar: GOSPOD HUDOURNIK

Eno knjigo iz zbirke: PET PRIJATELJEV ali ZVESTI PRIJATELJI

Eno knjigo iz zbirke: Desa Muck: ANICA

POEZIJA

Jože Snoj: PESMI ZA PUNČKE IN POBE

Barbara Gregorič: NEBOMSKE PESMI ali ZAKLENJENI VOLK

Kajetan Kovič: ZLATA LADJA

Andrej Rozman Roza: MALI RIMSKI CIRKUS, RIMANICE ZA
PREDGOSPODIČE, ČRVIVE PESMI

Za obvezno domače branje v 4.b beremo naslednje knjige:

Oktober: Svetlana Makarovič: KOSOVIRJA NA LETEČI ŽLICI
ali KAM PA KAM, KOSOVIRJA?

November: H. C. Andersen: GRDI RAČEK

December, januar: SLOVENSKE NARODNE PRAVLJICE (eno daljšo ali dve krajši)

April: Vid Pečjak: DREJČEK IN TRIJE MARSOVČKI

Želimo ti veliko lepih trenutkov ob branju knjig!

Učiteljica 4.b